

PERSÖNLICHE DATEN

Vorname	Name
Straße	PLZ/Ort
Geburtsdatum	Geburtsort
E-mail	Telefon
BANKVERBINDUNG FÜR LASTSCHRIFTENEINZUG	
Vorname (Kontoinhaber)	Name (Kontoinhaber)
IBAN	BIC
Kreditinstitut	Unterschrift
Hiermit stimme ich dem Lastenschrifteneinzug der Kasse	el.Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR mit einer
monatlichen Ratenzahlung in Höhe (von mindestens 130,	-€) von <u>zu.</u>
Hiermit stimme ich den oben aufgeführten Bestimmunge	n des Ausbildungsvertrages zu.
Teilnehmer*in	Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert Soremski GbR

Bank: Kasseler Sparkasse BIC: HELADEF1KAS IBAN: DE61 5205 0353 0002 1998 70 Hiermit treffen die Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR, vertreten durch Ruth Soremski und Claudia Grünert, Treppenstrasse 2, 34117 Kassel und der auszubildenden Person folgende Vereinbarungen:

1. AUSBILDUNG SGEBÜHR

- 1.1. Die Ausbildungsgebühr beträgt 2210,-€ zzgl. einer einmaligen Prüfungsgebühr von 130,-€. Kosten für Verpflegung und Fachliteratur sind hierbei nicht inkludiert
- 1.2. Bei Vertragsunterzeichnung ist eine Anzahlung in Höhe von 390,-€ zu leisten
- 1.3. Bei Ausbildungsbeginn ist die Restsumme in Höhe von 1820,-€ zu zahlen oder die Restzahlung kann als monatliche Ratenzahlung nach Absprache mit der Kassel.Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR vereinbart werden. Die Ratenzahlung erfolgt ausschließlich per Lastschriftenauftrag.
- 1.4. Bitte überweisen Sie den Betrag unter Angabe "YLA 01 2019" auf unser untenstehendes Geschäftskonto.

2. ANWESENHEIT

Der Auszubildende ist zur Anwesenheit von mindestens 90% der Unterrichtseinheiten verpflichtet. Der Erhalt des Zertifikats findet nach vollständiger Beendigung der erfolgreichen Unterrichtseinheiten, der schriftlichen Hausarbeit sowie der Abschlussprüfung statt.

3. VERTRAGSRÜCKTRITT

Der Auszubildende kann auf eigenen Wunsch bis zu 4 Wochen vor Start der Ausbildung seinen Rücktritt erklären. Die Erklärung ist schriftlich per Einwurfeinschreiben (nicht per Einschreiben) an Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR, Treppenstrasse 2, 34117 Kassel zuzusenden. Bei Eingang der schriftlichen Erklärung bis zu 8 Wochen vor dem Start der Ausbildung werden die Kosten bis auf die Anzahlungsgebühr erstattet bzw. erlassen. Bei Eingang der schriftlichen Erklärung bis zu 4 Wochen vor Start der Grundausbildung werden 50% der Ausbildungskosten (ausgenommen der Anzahlungsgebühr) erstattet bzw. erlassen. Fällige Zahlungsvereinbarungen, die davon ausgenommen sind, bleiben unabhängig vom Vertragsrücktritt bestehen.

4. AUSBILDUNGSVERLAUF

- 4.1. Die Kassel.Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR bietet eine umfassende berufsbegleitende Ausbildung zum Yogalehrer/-in an.
- **4.2.** Die Ausbildung erstreckt sich über 10 Monate und umfasst 220 Unterrichtseinheiten (UE- Unterrichtseinheit á 45 Minuten) sowie einem zusätzlichen Prüfungstag.
- **4.3.** Sie findet an Wochenenden (SA/SO) statt. Die einzelnen Termine entnehmen Sie bitte den Informationsschreiben bzw. siehe Webseite www.kassel.yoga (kein .de oder .com) unter der Rubrik Ausbildung. Änderungen der ausgeschriebenen Termine, sowie das Programmoder Zeitabläufe behalten wir uns vor.
- 4.4. Ausbildungsleitung: Ruth Soremski & Claudia Grünert
- **4.5.** Im Falle einer krankheitsbedingten Verhinderung wird für angemessene qualifizierte Vertretung gesorgt oder das Ausbildungswochenende wird im Einverständnis mit allen Teilnehmern verlegt.

5. ORT DER AUSBILDUNG

Veranstaltungsort sind die Räumlichkeiten von Kassel.Yoga by Claudia Grünert in der Treppenstrasse 2 in 34117 Kassel (Tel. 0561-70367092, Mobil: 0178-3127302). In Ausnahmefällen steht es der Kassel.Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR frei, den Veranstaltungsort innerhalb von Kassel zu ändern.

6. GESAMTVERANTWORTUNG

Die Gesamtverantwortung für die Grundausbildung oberliegt Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR. Durchführung und inhaltliche Verantwortung liegen bei den mit der Ausbildung betrauten Dozenten

7. HAFTUNG

8.1. Die Teilnahme erfolgt auf eigenes Risiko der Teilnehmer.8.2. Die Kassel.Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR haftet nur für Schäden, die durch grobe Fahrlässigkeit entstanden sind.

8. ALLGEMEINES

Die Ausbildung setzt die persönliche vollständige Teilnahme voraus. Der Teilnehmer kann die Rechte an diesem Vertrag nicht auf Dritte übergeben. Die im Rahmen der Ausbildung zur Verfügung gestellten Unterlagen unterliegen dem Urheberecht. Mündliche Nebenabsprachen wurden nicht getroffen. Vertragsänderungen bedürfen der Schriftform.

9. NEBENABREDEN, SCHRIFTFORM, ERFÜLLUNGSORT, GERICHTSSTAND, SALVATORISCHE VEREINBARUNG

- 9.1. Mündliche Nebenabreden werden nicht getroffen und sind nicht zulässig. Änderungen und Ergänzungen müssen immer schriftlich erfolnen
- 9.2. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Kassel bei Klagen gegen Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR
- 9.3. Sollten eine oder mehrere Regelungen dieses Ausbildungsvertrages ganz oder teilweise unwirksam sein, so berührt das nicht die Gültigkeit der übrigen Regelungen. Anstelle unwirksamer oder undurchführbarer Regelungen gelten solche durchführbare Bestimmungen als vereinbart, die dem wirtschaftlichen Zweck der unwirksamen oder undurchführbaren Bestimmungen in rechtlich zulässiger Weise am Nächsten kommen. Gleiches gilt für solche regelungsbedürftigen Aspekte, die durch die Ausbildungsvereinbarung weder ausdrücklich noch konkludent geregelt wurden.

Die Ausbildung findet nur statt, wenn bis zu 1 Monat vor dem Ausbildungsbeginn mindestens 10 verbindliche Anmeldungen vorliegen. Bei weiniger als 10 Anmeldungen behält sich die Kassel. Yoga-Ausbildung Grünert & Soremski GbR vor, die Ausbildung nicht durchzuführen und wird in diesem Falle alle erhaltenen Anzahlungen zurückerstatten.